Anziani Italia

RETE ASSOCIATIVA ETS-APS

ANZIANI ITALIA RETE ASSOCIATIVA ETS APS

ATTIVITA' ASSOCIAZIONE	
Culturale Ricreative Spettacoli Intrattenimento	Viaggi e Turismo Altro
<u> </u>	no
DATI ASSOCIAZIONE	
DENOMINAZIONE	
ISCRITTI NUMERO DI CODICE FIS	CALE
VIAN.RO	COMUNE
TIPOLOGIA ASSOCIAZIONE ODV L.383/2000	APS COMUNALE ALTRO
E.MAIL	CELL
DATI DEL LEGALE RAPPRESENTANT	<u>E</u> .
CODICE FISCALE	
NOME E COCNOME	
NOME E COGNOME	
VIA COMUNE	N.C
VIA	N.C PROV
CAP COMUNE	N.C PROVCELL
CAP COMUNE E.MAIL	N.C PROVCELL
CAP COMUNE E.MAIL	N.C PROV CELL ssociativa
CAP COMUNE E.MAIL Chiede l'adesione ad Anziani Italia Rete A	N.C PROV CELL ssociativa FIRMA PRESIDENTE
CAP COMUNE E.MAIL Chiede l'adesione ad Anziani Italia Rete A Data	N.C PROV CELL ssociativa FIRMA PRESIDENTE

Via Sistina, n. 23 00187 Roma anziani.italia@gmail.com
Cellulare Presidente 3281096591 Iban: IT75F0306909606100000192963
C.F.: 96550070583 www.anzianitaliaets.it - RUNTS N. G15514 del 22/11/2023



entra anche tu nella nostra rete - affiliarsi è gratuito